1.4. Vjetrovno strujanje u oceanima: Munkov model

Stacionarno strujanje u oceanima izazvano sustavom stalnih vjetova

ZajedniCko sa Sverdrupom:
-p#const. 2 Ad, (V,p)_ =0 (d ~ 1000 m)
- realistiCnha razdioba vjetra nad oceanom

A
Zajednicko sa Stommelom: b .
- pravokutni ocean X
5 p
Novo:
- lateralno trenje uz boCne granice — jedn. gibanja, r.u.
- jednadzbe gibanja i kontinuiteta za transport mase
- rubniuvjetiuz=0iz=-d
- jednadzba za strujnu funkciju:
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DINAMIKA: rotor lateralnog trenja planetarna rotor vjetra

vrtloznost



1.4. Vjetrovno strujanje u oceanima: Munkov model
- - 477
Vijetrovno forsiranje: t=t,1 ,1,=7,(y) <

Rubni uvjeti na bo¢nim granicama: M-5=0. M-t=0 (! lateralno trenje)

Rjesenje za strujnu funkciju: ¥ (x,y)= % X (x) dyx

Za realisticnu razdiobu vjetra:

d ¢ td de/dy=0 — M =0, M=M_,i  @:razdjelnice cirkulacijskih celija
¢ td d/d*=0 > M =0, M=M,j ,: sredita cirkulacijskih celija



Munkov model — strujna funkcija
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Munkov model — zonalna promjenjivost
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Munkov model: Dinamika
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DINAMIKA: rotor lateralnog trenja planetarna vrt. rotér vjetra
1 + 2 + 3 = 0

c>0
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